INFORMAÇÕES BÁSICAS PARA A REALIZAÇÃO DE UM SEMINÁRIO VTI

Reserva de data

Escolher no site VTI uma data que melhor atenda sua igreja, e em seguida contatar o Coordenador VTI para acerto dos detalhes pelos e-mails: odilon@vidatotaldaigreja.com.br,  vidatotaldaigreja@gmail.com 

Número de participantes

A sugestão é que haja o mínimo de 50 participantes no Seminário, e que se estenda o convite para outras igrejas da cidade ou região. Porém, a participação da igreja hospedeira é que dará sustentação para o Seminário.

Duração do Seminário
São necessárias 10 horas para a ministração do seminário. Pode-se fazer o programa que melhor atenda a igreja local, mas geralmente se inicia na sexta-feira à noite, prossegue no sábado pela manha, tarde e noite. No domingo pela manhã pode haver um resumo de uma hora e meia de Pessoas Compartilhando Jesus, e logo após a igreja sai às ruas para a parte prática,  a evangelização de casa em casa. Encerramento pode ser no domingo a noite com um grande culto evangelístico.
[bookmark: _GoBack]
Programa sugerido:
Sexta-feira – 19:30 às 21:30 horas
Sábado – 09:00 às 12:00, 14:00 às 16:30, 19:30 às 21:30 horas
Domingo – 09:00 às 10:30 horas – Mensagem de despertamento com o tema: Paixão Pelas Almas.
Domingo – 10:40 às 11:30 horas – Parte prática - Evangelização de casa em casa.
Domingo – 11:30 às 12:00 horas – Encerramento – Colheita dos resultados
Domingo à noite: Encerramento: Grande culto evangelístico

Livro texto

Os participantes pagarão pelo livro texto que será utilizado no Seminário.  A compra do material não é obrigatória, pois é importante a participação de toda a igreja, e não somente de sua liderança. No site VTI estão os preços do material: www.vidatotaldaigreja.com.br - Clicar em  “Loja”  no menu principal.
O material deve ser solicitado com 30 dias de antecedência e serão enviados pelo correio.  Deve-se acrescentar R$3,00 em cada livro para cobrir o custo do frete. O Ministério VTI facilita o pagamento para os participantes, podendo ser parcelado através de cheques pré-datados,  boletos bancários e Cartão de Crédito em 3 vezes sem acréscimo. Sendo o seminário realizado no estado de São Paulo, geralmente o Coordenador vai de carro, e neste caso ele levará consigo todo o material, não havendo necessidade de solicitar o material com antecedência, e nem haverá cobrança dos R$3,00 para cobrir o frete.

RESPONSABILIDADE FINANCEIRA DA IGREJA LOCAL 

Logística do evento

A sugestão é que a igreja local cubra os custos básicos do seminário, e que não sejam colocados no preço da inscrição,  o que inviabilizaria uma participação expressiva dos membros da igreja, e que, dentro do possível, não seja cobrada inscrição.  Havendo almoço na igreja, cobrar individualmente dos que almoçarem, e não colocar o preço na inscrição. 

Despesas com preletor

Inclui a hospedagem e o transporte desde Santos, no Litoral Paulista, até ao local do evento. 
Em distancia de até 400 quilômetros, a viagem pode ser de carro. Sendo distancia maior é necessário ser passagem aérea.  A hospedagem pode ser, de preferencia, em hotel, mas havendo necessidade, em residências, sem problemas.
Dentro das possibilidades, a igreja deve fazer uma oferta de amor para o Ministério Vida Total da Igreja.

Publicidade

A publicidade deve despertar o interesse e o envolvimento do maior numero possível dos membros da igreja local e outras igrejas da cidade e região.  
Para motivar a igreja podem ser usados os depoimentos escritos e em vídeos que estão no site, incluindo o Vídeo Institucional VTI. Clique aqui. Pode-se usar o boletim dominical transcrevendo alguns testemunhos, e também usar o Datashow para os depoimentos em vídeo. Acessar o site VTI e clicar em “Conheça VTI/Depoimentos” . Para modelos de cartazes, fotos,  certificados, logos, fichas, e outros, clicar em “Downloads” e depois clicar no Seminário desejado.
O Ministério VTI enviará as artes prontas e personalizadas para a igreja e que podem ser ajustados e modificados conforme necessidade, inclusive pode-se incluir o logo da igreja: Cartaz, ficha de inscrição, ficha de visitação, lista de presença, certificado e crachá.

A Publicidade a nível nacional é feita pelo Ministério VTI através da Revista Compromisso, da internet e outros meios. Veja os Informativos VTI anteriores.

PROVIDENCIAS A SEREM TOMADAS PARA A REALIZAÇÃO DO EVENTO

Acessando o site VTI www.vidatotaldaigreja.com.br,  são encontradas todas as informações, e toda orientação para a realização do seminário, clicando em “Downloads”. Abaixo os modelos das artes que o VTI enviará personalizados para a igreja hospedeira.

Ficha de Inscrição (Modelo PDF ou DOC)

Imprimir a “Ficha de Inscrição” e atentar para que haja o registro de todos os participantes do Seminário, incluindo mesmo aqueles que estiverem presentes apenas a uma reunião. Uma pessoa deve ficar com esta responsabilidade e, dentro das possibilidades, distribuir estas fichas com antecedência para toda igreja e também nas igrejas convidadas.  Deixar claro que haverá inscrição no local também. 

Ficha de Visitação Evangelística (Modelo PDF ou DOC)

Imprimir e cortar a “Ficha de Visitação Evangelística” que será usada na visitação de casa em casa no domingo pela manhã. As equipes serão formadas por 2 ou 3 pessoas treinadas, e cada equipe levará pelo menos 10 fichas. 

Levantamento de Ruas

Fazer levantamento das ruas próximas ao templo  que serão visitadas no domingo. São necessárias de 10 a 15 ruas, e em cada rua haverá  duas equipes, uma de cada lado da rua. Toda a orientação para a divisão das equipes será dada no treinamento, domingo pela manhã.

Lista de Presença (Modelo PDF ou DOC)

Imprimir a lista e fazer o controle de presença em todas as reuniões. Normalmente são realizadas 05 reuniões: 1a reunião: Sexta-feira à noite. 2a.reunião: Sábado pela manhã. 3a reunião: Sábado à tarde. 4a reunião: Sábado à noite. 5a.reunião: Domingo pela manhã. A culto de domingo à noite não conta como uma reunião. Será realizado um grande culto evangelístico.

Certificado VTI (Modelo PDF ou DOC)

Imprimir e preencher os certificados para todos os que participarem de, no mínimo, 70% das reuniões, ou 03 reuniões das 05 realizadas. 

Intervalos

Deve-se planejar os intervalos de 10 a 15 minutos durantes as reuniões, e oferecer cafezinho com bolacha, sucos etc.

Coloco-me a disposição para qualquer outro esclarecimento.

Muito obrigado!

Pastor Odilon dos Santos Pereira
(13) 3251-1948 –99783-4411(WhatsApp)
www.vidatotaldaigreja.com.br
odilon@vidatotaldaigreja.com.br vidatotaldaigreja@gmail.com
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